L'!il'!ana Juskovic

From: Dijana Djukanovic

Sent: Friday, September 30, 2022 1:33 PM

To: jiljana Juskovic

Subject: FW: ugovori

Attachments: ugovor marijana.pdf; ugovor nina.pdf; ugovor drazen.pdf; ugovor anela.pdf

AGF?

03 -10- 2929

| B-04 45 7o /1.019
From: Osnovna skola Branko Bozovic Podgorica [mailto:skola@os- bbﬁzcwc ed
Sent: Friday, September 30, 2022 12:01 PM
To: Finansiranje <finansiranje@antikorupcija.me>
Subject: ugovori

S

Postovani,
u prilogu Vam saljemo ugovore zaklju¢ene 30.09.2022.god. na period od mjesec dana



J¥ OHI"EPAHED BEOHOBHR"
Ep.
NOOroOPHLLA,3IDN0. 2022 oA,

Ha ocHoRy ynava 101 6 ctap 1 Tauxa 1 Onuwimer 3aKoHa © cOpazcearsy M B2CHTI Y
[Cn.MCT 6p.64/02, 31/05 w 49/07 v Cnuneer LT Gp. 04/08,21/05,45/10,73/10,40/11,45/11,36{ 134
A44£13.47/17 v 59/21), Ol *6PAHKD BOXQBWR" { y Aunem TEKCTY Noctogasau} v 3anocneda

Mapwjana Bereeaws IV EJI = 22epwennm Rpupogro-maremamiukum $awynretom-
CTYAV|CHM NPOTpaM-MaremaTiusa (y Aa/bes TEeHETY Janocnesn), gawa 30,09.2022.ron., 3a/byinm

Cy-

¥TOEBOP O PAAY

Ynanl

Oevm YTOBOROM, ¥ CHNAZY €3 JaKoHoM, HOMekTHeHMM Yrosopom W OMUTHM SKTHMAE
nocnoAasLa, perysuly ce mefycofHa npaed , 00ase3Ie ¥ QArDROPHOCTH 223NOENEHDT M NOLADAABLA.

Ynau 2

3anoCneHd 3acHUBa pagHH OfHOL, HA OAPelEHC BPHIEME, CA NyHMM pPagHum BPEMEHOM-
20 «acosa HESEABHE HopMe , 4o nospatka losane Qybaxk  ca Donoaaxea, a Halaymwe 30 Aaxa.

Pacnopen pagror BpemeRa Bpllhe Nocnoa2sal, ¥a NOWTGARE NPABEA PagHWAS ¥TE pheHKR
JaroHomM, KOTERTARH MM YTOSO0POM M ONWTHIM SKTHME NOCN0A8 U3,

SanacneHy e Oywad A3 ciyni Ha pan 01.10.2022, roguHe.

YHOAMND S2NOCNAHH Ge3 onpessaHer Paziqora He NOYME cad pascm Ha Ja Ml NPEToAHGT
CT2Ea oBOr Yw1aHa , cmaTpahe ce a3 HWje 33CHORAG pagHi+ OBHOC

YnaH 3

Janocneru e pacnopehyje #a nowioge pagrer mjerra — Mpodecop MaTEMaTHKE , 33 Kaje B
ONWTHM SKTOM O '.rl-ly'rpaml-é-uj GEFAKKA23UAIH W CHCTEMATHIALUMIM PaAHWE M[ecTa yTephEH VI Hueo
HIQHOHANHOr ONBMpa kanubMkaymula 180 wan 240 kpegura LCNK (VI crenes erpyne cnpeme),

FaHHMIHE-Tpodecop MaTeMAaTHNE.

Ynan 4
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Mochoaasaly, oEwm yroeapom NOBJEPaBa 3aNOCAEHOM , & JANOCASHW NPUXBATA, Ofapfaree

MOCADEA W 33ASTAHA M3 4naH2 3 0BOr YroAOpa, 3 KoJW oy yTeplhieHM y onwrem akty o
CHUETEMETWIAUM]H PASHMA M]ECTa NACAOAAELA.

Ynau &

Kag To saxmieea npaues v opravmdaldfa pafs, SaNoCNEHd MONE SuTH patnopeljen Hop,
MOCACAIBLUE HA ANYTO PASHO MjecTo Koff 0AMB3pd CTENEHY M BRCTY HErDB2 CTPYHHE Chpeme ,
ZHOkY H CNoafHOCTMMA,

Y Oyyajenuma yTOPTEHMM 2IHOHOM 3an0CAEHN mowe, Bel werpse carnacHocomH, GuTH
NpMBpEMERT pacnopelel Ha pag wije obaamak 2 3aXTM{2Ba HUMKM CTENEH CTPYMHE CNpeMe.

YnaH 6

JanOCNeHH MMA NpaBo W3 3APARY , HAKHIAE W ADYIA Npumama Kkoje he nocnodgasay

obpavyHasate v HAZhHaATH ¥ CHAAAY €3 33NOMOM |, HONEKTHEHMM YFOROPOM H CROJMM ONLUTHM
aHTHME,

KoeduujenT 23 vapeaeHo pagHo mjecta Je 7,67,

Ynau 7
3apa A HACTSEHMKE Ce yeehapa na OtHOBY:

-~ Munyncr paga;

- PaapeaHqr CTapjelMHCTER;
- Yaca npexoHppme;

- CTEYEHOr 3HaKa;

~ Fanay sawje wxone;

Ano koeduUMEHTa KOjH Ce OAMOCH HA XaHOpap{yacoeu npeko HopMeEINpHmjeH]yje oe
CaMD QOH TPaje HacTaBa.

FIpUNMKOM HINAITE 33P3ASNOCANAARAY [B AYHAH 03 32NDENEHOM YPyuH 0DpayyH
Japage.

Ynam B

Mocnggaeay Je gywad As 2anocnedom obesbuledn notpefue yonoee paga w nponwcada
CReRCTEA JAWTHTE HA pagy, oApeleHG PAAHD BpMjEME M APYra NpaBE na PARHDr OQHOCA ¥ CKNAAY €A
J3HDOHOM H ROMEKTHEH MM YTORQDOM.

Ynaw 9
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Janpcnesn npuxeata cneache obaeeze:
- A2 NoaJepese NocNose pagHor MiecTd 06a8/ka CABJECHD, KBATHTETHD M ¥ POKY

- A3 ce npu ohaamatey Nowosa pagHor Mmlecta y ceemy rpuaApMzaa yTephene
QprakHaauM)e i HoprMaTHea pasa

- A C& NRUAPMABA NPONMEARAF PAGHOT BPEMEHA W PASHE AMCUMIAMHE ,

= A1d Mysa LPeACTBa pafa ¢ NpMADKAEA C2 M]EPa K NPONWCA JAUNMVTE Ha Pagy M 4a e
NprApHana Apyrux cbaeeza koje ¢y yTephieHe JaKOHOM , KONBHTHEHHM YTOEOPOM H ORLITHAM ZKTHMA
WKONE.

Yhaw 10
3a 0CTBAPMEAHS NPABa N0 CBOM YTOBOPY 0AF08 0paH [& NOCADAREAL,

33wTHTY Npaea 3anocneHH OCTEapYle Rpes HAANEHHHAM OPraHomM NOCNoaa LD, HHCAEKLM] oM
H HEAIEHHHM CYACM

Ynaw 11

Opa) yroaop €@ CMaTpa 33 K/bYSEHHM K33 14 ¥ HME NOCACAZRR NEThMWe oanawhexo nHue
M THLE KOJe 330HWREA PAAHH OAHAC,

Ynan 12

Y caywaly cnopa nosoaom oApenala osor yroeapa Hagaeman Je cyA UNWTE HagREKHOCT ¥
Noaropwym .

Cez) yrosop fe taunieH ¥ TAW MCTOBJeTHa Ppumiepka: [edad 33 JanccnaHor W AB3 23
AOCADAARLA.

3A 3AMOCNEHOr 3A NOCNOJABUA
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I OI"EPAHKO BECHODUR"
Bp. ? 6?’! 3
NOArOPHLUA,30.09.2022.roa.

Ha ocHosy urana 101 & crae 1 Tauwa 1 ORWTer 2aKoHa o cGPaIcealby M BACTITItGY
{Crnuer Bp.64/02, 31/05 v 49707 w Caauer LI 6p. 04/08,21/09,45/10,73/10,40/11,55/11 36f13m
44/13,47/17 11 53/21), O *BFAHRO EOMOBHT" { ¥ Aanem TercTy necaogasau] v sanocneHa Huxa
Tosonuh JME NN -2 :a0pwenim Punozodim dakyntetom (v gamem Tekcry
3anocnenn), aana 30.09.2022.r0,, 3k yHnm Ly-

YroBar o PARY

Ynanl

Oemm yropopes, y crnafy <a JaroHOoM, KONSHTMBHKM YTOBODOM M ONWTHM aHTHma
nociCaasUa, perynmwy ce mehycobHa npapa, ofagese u O4rQEQQHOCTH 2anacnelor ¥ NDEnoaasta.

Ynan 2

3aNDCnesM 3aHnBa PagHu DAHOC, Ha OARelEHD BpUiEme, C3 MyHUM PagHHM & peMEHOM, Ha
21 vac Hegenhe HopMe .

3anocAeHH 2acHHBa panH« DOHOC 4o 3D gava.

Pacnopen pasHor epemen s spwmhe NAcncAaBal ya NoWwToa ke NPanRa pagHHKa yTapheHux
ZaKonom, KonexrnearHum yroao POM W ONWTUM SHTHME NOCNOLBLA.

33NQCTRHM |8 AyHAH 43 CTynw Ha pag, 01,10.2022. roamMHe.

YKonMko 3anocnedn Ges onpapgaHor P33N0rA HE NOMHE €3 PAACM HA AaH M3 NPETXOAHOS
CT3E4 DBOT YA3HA , CMATPATE ce A3 Hufe 3acHQBaD pafHu DAHOL

YnaH 3

3anocneqn ce pacnopelyle Ha nocicee pagwor Mlecra ~fpedacop LICEX Jeanka, 3a koje Je

ORWTHM 3HTOM O yryTPawHso) QRCZHUIALUMM M CHOTEMATHIILMIM PAAHHA MjacTa yreplied VIl 1uoo
HZUHOHANHOT aKBupa Keanuduraumla 180 wam 240 kpegwra LCNK (Vi £rened crpyane mpeme),
Zanrmarse-lipode cop WCEX 1 KMo EHO CTH.

Yran 4
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Nocnonzeal, apHM YIOBOPSM NOBjepaba 13N0CNEHOM , B 3ANACNEHA NQunGara, obapmare
NoCNoBa W 3aAataka W3 unpada 3 0BOr YroBDpa, a Kojv oy yTEpNeHd ¥ ONWTeM aKTy o
CUCTEMATHIT UMM PEEHME M[2CTa NOCNO0a0LE.

Yrnan 5

Hap To aaxTHjeaa npoues M DRPrRHWIIUWja paga, sanocnedy moke SMTH pacnopsafjed kog
NoCADMARLA WA ADYrO PafHo MjecTo KO[e DATOBapa CTEMEHY W BACTKH HENOAS CTPYHHE Chpeme ,
IHAHY M CNOCOSKOCTHMA.

¥ cnydajeBHma YTERNEHMM ZaROHOM JaNocAeHd mowne, Ges erope carnacHocTi, GuTk
npuBpemMeHo pacnapeled Ha pan yKje 0Gaebakhe 32XTH/EB3 HMAM CTENEH CTRYYHE CIPEME.

LUnad &

JANOCNEHW W3 NPABG H3 33paay , HaKHAER W Apyra NpHMara koje he nocngganay
oOpaYyHAEaTH K HoNAZhHBATH ¥ CHNAAY £a JAKOHOM , KONEXTVEHHM YIOBOPOM H CBOjHM CILUTHM
ANTHMAE,

KoeduimjeHT 33 HABEREHO paaHD mlecTo je 7,67,

“Ynau 7
Japana HacTasHWEa Lo yachasa no acHoRY;

- Munynaor pana;

- PaspegHor cTapjewvHITRA;
=  Yaca npako HOpMe;

- CreyeHor 3Harsd;

« Panay AeMje luxone;

LMO KoediLUM]eHTa #OjW Ce OAHOCH H3 XOHOPAPIYacoaM NPERD HOPME]NpMm]EH]y]e ¢a
CaMD LOK TRA[e HacTaea.

MpAAMKOM MM ATE 33PAAENBCNGOABEL, |2 AYHIH A3 JAN0CNEHDM yPyuH obpauyH
3apage.

YnaH 8

Nachoaanray je agymad a3 zznociedom cGelbujegu notpebre yonoRe paga W NPOnHCaHa
CpeCTER 2aLUTHTE Ha pagy, ofpele o pagHo EpHjEME M AYTA NPAEA M3 pagHOr OAHOLE ¥ CHA3AY C2
JAKDHOM M KOAEKTABHHM YIOAU [ OM.

Ynan 9
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Janocnelm Npuxeata chegehe ofaeeae:
- g3 nogjepeHa NOCAGRE pagHar miecTa obae/a caejecHn, KALTUTETHO HY PORY

- g3 ce npd obsamany NoCAOBa PISHOr MBCTA ¥ CREMY NpWopxaea ytephede
ORFaHM3aLM]e M HOOMATHEE pafa

+ 03 CB MPHADMERR NPONUEIHOF PAAHOT BPEMEHA W PIAHE AVCLIMAAKHE ,

- [3vyBa CPEACTEA PEAR W NPWARHLEd L& MjEpa H NPONKWC3 3aWTHTE HA Pasy U Aa ce
ApHAPWaEa ApYrvx 0630633 KG)e Y YTBPHEHE S3HOHOM , KONSKTWEHHM YTOSOPOM H ONLUTHM AKTHMA
WwKone.

HnawW 10

33 OCTRIPHEBAME MHEEA NO OB0M YTOBOPY O4NCB0PAH j& NOCNDAaBaLY,

AZUNVTY NPERa 3AN0CNEHH OCTEARY]e NPE] HAANENMH MM CPrakom NoTNoaaeya, KHCREKLH|OM
H HAOMEMHAM Sy A0OM

Ynad 11

(Baj YrOROP CB CMaTPa Jax/EyMeHHM Hapd 13 Y HME NOCN0AABLE NOTTIAWE OBAAWNHeHo AMle
M NHUR KOje 32LHWES paAHM DOHOL.

Ynaw 12

¥ cmydafy cnopa noeoAom OApeRzha 0Bor yrosopd HAANEHAH |e CyA DNWTE HARNEMHOLTH ¥
NoaroprymA .

Oea) yToOSG)H j& CaddibeN ¥ TPM MCTORjETHA NpumjepNa: Jegad 33 3anocnewor W Aga 33
nocrogaBeyna.

3A 3ANQOCAEHOr annucnn.umam ,
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J¥ OW"EPAHKO BOX OEHR"

ep. LYY

NOATOPULLA, 20.09.2022.roa.

Ha acHoay Mhana 101 6 cras 1 euna 1 Qnwrer 3akoda o obpazoparsy ¥ BACNHTARY
(Co.puer bpBdf02, 31705 W 43/07 w Cnancy U Bp. 04/08,21/09.45/10.73/10,40/11,45/11 36713
44113 47717 n 55/21), Ol "EPAHKOQ BOMOBMR" { v Asmem TERCTY NOCAGABAY] W 3ANCLAEHH

Faxoueowh Apamen IMB _ ca 3aspwenom CCC |y famem TERCTY 3an0Cnes V), AaHa
30.09.2022.roq., 3aK/YHMNH Cy-

YIToBOP O PALY

Yaamw 1

Oerm YrOBOPOM, ¥ CHNAAY €a JIHOHOM, KONENTHBHMM YOBOPOM ¥ OMUTHM aAKTHMI
NoCAaAEELA, peryiuy 08 Mebytobna npasa, 0bagese 1w OAN0E DPHOCTH 3aNCCNEHON M NOCNDAA5LA.

Ynam ?
3ANOCAEHM JILCHMBA PASHH CANCC, HA 0OPENEHO BpWJEME, Ca NYHHM PALHHM BREMEROM,
3anocned 3acHMBa pagHH oaHos Ao 30 fana.

Pacnopes, pagHor BpEMEHZ BplMhe NDCADKARAL, Y3 NOWTORZFLE NPARA PAAHHES yTRRNCHMY
JaroHoM, KONeHTHEHHM YTOBCPOM H OMUTHM aKTHME NOCNORIBLAE,

3anocneH# |e Aywan ga crynu Ha pag 01.10.2022. roguua.

YHOAWMKD 3anocheny DE3 ONpasgaHor pasnora He NOYHE €3 paaom HA A3H W3 NPETXOAHOr
CTaBd O80rwWndHa , cmatpahe ce 43 HWje 3acHoBa0 pagHH ogHoc.

Ynaw 3

3anocneHy oe pacnopeliyje Ha nocnoge pagHor mjecra — Jlomap, 33 Koje je OnwTm aurom o
YHYTPAWHD] OPraHmiguM]a M, CHCTEMATHIALUM[K pafHux miecTa yrephed IV HUAO HAUWOHINMOT
CHBHEA REANWGUNA L MjA § IV CTENEH cTpydMe cnpemal, 3aHumarse-HB MajcTop.

Ynou 4
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Mocnofasal, CeHm Yrosopor NOoB/epasa FanocAeHDM , 3 JaNCLEHN NAKGGEITa, obasmake
NOCAGEA M 334aTaka W3 WhaHa 3 oBoOr yrosopa, a HolM oy yTEpRaHM y ONWTEM 84Ty ©
CUCTEMIATHIAUM] Y PAAHHX M]ECTA NOCN0ARAELA.

Ynan 5

Kag To zaxmwesa npouec W OpraHMaagMla paga, sanocnedd mome GuTy pacnopefien wog
MOEADnERULa H2 ARYIG pafHD MIECTO KOje OAM0REpa CTENEHY W APLTH HEercBE CTQYYHE ChpeMe |
SHANY W CNOCODHOCTAMA.

¥ cmMaasuma yTODReHHM 33K0HOM TaN0CNeHy Mowe, GE3 Wercse CIrnacHoCT, Dutu
NEMAPEMEHD PACNAREREH HA pan Yu]e QBaB/bake 32XTH]ERA HUHM LTENEH CTPYMHE CNpeme.

Ynau &

3anpcneHd MMa NpaBc Ha 3apafy . HaKH3Ge W Opyra npHmamd Koje ha noclogasay
ofpavyyHasati 1 McnnahMBaTH ¥ CKAAAY €3 JAHOHOM , KOAEKTHEHHM YICBOPOM M CBOJWM ONLLITHM
ANTHMA.

Hoeuuw|EHT 33 HABRAEHD PaAHD M[ecTh e 4,56.

Ynan 7
Japana HacTapHHKa ce ysehaBa No OCHOBY:

= MuHynor pana;

- PaIpegHoOr cTapjelvHCTES;
= Yaca npexo HOpME;

« CTed4edHar aHatsa;

-  Pagay BEMjE WKone;

Mo KoeduULMjEHT HOjM .8 DQHOCK Fa XOHOpap[UaCoBM NPEKD HapMaInpUm]eH]y]e ce
Camo 40N TRaje HACTa2a.

MpHAHKOM HCRNaTE 33p2ASN0LN0438aL j& RYHAH 83 SaNGLAEHEM YEYY W 0DpaiyH
Japage.

YnaH B

Mocnopagsay Je aywad A3 sanocaeHom oheabujean nompelne yongse paga W NPONKCaHa
CpeACTES 33WTHTE H2 paay, copeljeno pagHo BpWjeMe 1 Apyrd Npasia w3 pagHor 0AHOCa Y CHNAgY €a
JAKCHOM M KQJTEMTHAH A vrnanpnm.

YnaH S
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3anocaeHH npuxeaTa cneaehe obasese:
- i NOBJepaHe NOCAoRE pagHor mlecTa cBag ka Cas[eCHD, KEIANMTETHE M ¥ POKY

- Aa ce npw ofabrbarsy NOCROBA PafHOr MjECTa ¥ CHeMy Npuipwana yTaphewe
apraHMaatmje u Hopmaruea paaa

- AA DA NPWOMHABA NPONMECAHOF PAAHOT BPEMEHD M PagHe AMCUMNAKHE ,

- A3 uyha {peacTas pafa v NAWARHEEa CF M|2pa M NPONKMECa 33WTHTE HA3 pagy M Aa ce
NPHADAABS ApYrHX 0038233 Hoje Oy YTEPTEHE 3AHOHOM , HONEKTHEH MM YTUBOROM M OMWITHM 2KTHMA
wHone.

YnaH 10
3a ocTpapMBatbE NPABa NO OBO0M YIOBODY OOr0EONAH | & NOCAoAaad L.

SawTuTyY Npasa 33N0cNeHM OCTEARYjE NPEA HANNEMHIM OPTAHGM NOCACLAsL A, MH ONEKLM] DM
M HALNERHHM Oy A0M

YUnan 11

Oaal ¥yraaop ce CMaTRa 3aKMmyHEHHM K34a ra Y MME NOCNogasua notyue sandwheno pdyge
W NIMLLE MOJ2 33CHMAA PALHM GAHOL,

YnaH 12

¥ cnyualy enopa nosogom ogpendata osor yTouopa HAANEmaH [ Oy QNUTe HagnesHooTH ¥
NopropsuyM .

Ceaj yroeop je caumkeH y TP MCTOBjETHA NpWM|EpHE: [efaH 33 3anoCnéHdor W 483 :a
noCAAaaLd.
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I¥ OW"EPAHKD EQHOBMR" _

Eo. 2691
NOAFCPHLA, 30,09.2022.r04,

Ha ocxoby waava 101 6 cras 1 Tawka 1 OnwWTer 3akoHa o obpaszpeary W BacnUTakY
{ Cr.amer PUT 6. 64/02, 31/05 v 49707 W Caravct Ul 6p.45/10, 73/10, 40/11, 45/11, 36/13, 39113,
44/13, 47717 w 59/21), OW "EPAHKO BOMOBWME" [y Ad/mem TekCTy nocnoaanay) m 3anochena

Anena Mepuna IME _-:a 32BplEHum  PUACIODINMM DaKyATETOM] ¥ Aamem TeKCTY
23NDCAEHK), AaHa 30.09.2022.r0A. 32HByuHAK Cy-

¥YFOBOP O PALDY
Yaaul

Obum yroeopom, ¥ Gunagy €3 Jakodom, HONSKTHENWM yrosg PoM M ONWTAM aHTHMA
nocaofaaila, peryadwly ¢@ melycobra npaea , ofaneze y OATOBDPHOCTH 2aNQCNEHOr M NDLANAA5LA.

Ynau 2

3anNOCNRHH 33CHUBE DAAH M OAHOL, HA oAPeNeHO BPHIEME , {3 HENYHIMM DEAHHM SPEMEHOM-
14 vacgea HedeHE HOPMB, 10 NoBpaTka KHemeswh JeneHe ca Bonogara, a Hajaywe 4o 30 AaHa,

Pacnopes pagHer BpemeHa epwwhe noCNoOaBaly Y3 NOWTORamE NPana PAGHHKS YTE R eHMX
3aKoHDM, KON EHTHAHMM YIOBOPOM M OTILUTHAS ZKTHMA netnooanya.

3anQCNeEdH Je fywad aa cTynmM Ha pag, 1.10.2022. roguHe,

¥ronMro 3anochexk 623 oNpaBAaMDT pasnora He NO4HE ca PAAGM Ha A3aH M3 NpeTxanHOr
CTaBa DBOr YWaHa , cMaTpahe Ce 02 HW|e 23CHORED PAgHH ORHOC,

Ynam X

Janocnenw ce pacnopelyyje Ha nocioas pagHor MfECTa Npodecop MTanujaHoKor jesmKa |, 34
Kofe je OnWTvMm aKToM O yHYTPaWbGj CPraHMIaumniin M cuCTEMaTMIALHM pagHmuy MlecTa yTaplied
VIl HHEG HaUMBHARKOT OKEHPE KBAAMSKHKS umfa {VIl crenen crpysse cnpeme), aa HHMARS-NpogeLop
MTANMiIHOLOr jeziKa.

Ynau 4

fiocapazeay oBum yrogopom noejapans zanotneHom ¢+ @ 3ANOCAEHH NPHXBATA, obankare
MACAQBd M 3303T2HA M3 WA2H2 3 0BOr YroBOpPa, a koju oy YTEphEHM ¥ Onwrem akty o
CULTEMATHILM[H pAZHMX M[ECTa NOCAGAAELA.

Ynad 5

Kan To 3axtmjesa npouec u DpraHMIaUM]a paga, Jan0CNeHH Moxe B pacnapehen wa
ADYIC PagHO MjecTo.

Hon nocnopasua koje oarosapa CTEMEHY M BPLIM HETOSe CTPYYHE fNpeme , aHamy M
CROCOEHOITHME.

¥ chyvajeavma yTephEMMM 2aKOHOM 2anocneHm mooke, B3 HEerope CarndcHOCTW,GMTH
MpHBpEMEHD pacnopehied Ha pag uwie ohassare 2axmM)epa HUNG) CTENEH CTPyMHE CNpeme.

Ynan b

32nOCNEHH MMA NPRG Ha 32PA0Y , HAKHAKE M SPYra NPHMMatEa koje he nocnogasay
obpauyHaBaTH M MCNatiMBaTH ¥ CKNAY €3 23KOHOM , HOAEKTMBHIM YFOBOPOM ¢ CEO0[MM OMtuTHMm
AKTHMA.
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KoedMuwjeHT 33 HaBeAEHD pagHO MjeLTo @ 7,67
' Ynan?
Japapa sanocnendr ypehana ce 32 ceany 3anoMeTy FoAMHY PAAHOT CTaNa M To.
- a0 10 roguHa 0,5 %;
« oA 11 go 20 roavea 0,75%;
- npexn 20 roguHa 1 %;
Ynan B

Nocnaoaapal, [e aymad Aa 3anocnedom ofeafivfegw noTpebHe yonose paga M NPonMcaHa
IPE/IETAA ZALTHTE HA PASY, GAPEleHo pagHD BpwiEME M SPyra Npasa M3 paAHOr CAHO ¥ CL1aay Ca
ITHOHOM W KOAEKTHEHMM YIoBOROM,

‘YraH 9
| Janocneny npuxaata cnegehe obasese;
- A3 N0B|epeHe NnocnoBe pagHor mjecTa 0Basea Cas[ecko, KBANMTETHD H ¥ POKY
- ga ce npw ODas/alby NOCAOEa PAAHAT mjecTa y coemy Npuapasa ytophens
JpravMaaumje v HopMaTEE pasa
- A3 L& NPUAPMABa NPONMEAHOT DAAMOT BPEMEHE W PAAHE BUCUWTNAMHE ,

- 03 uysa CHEeACTAa paga M PWARHIEA 08 MJERa M NPONKCA JAWTHTE HA pany M 43 e
npHApana APYrVK O0a623a KojE oy YTEPTCHE JIKCHDM , KONEKTHERHM YTOBOPOM ¥ DOLUTHM IHTHM
WHOME.

YnaH 1D
33 OCTEApPMEAH:A NPaBa NO OEO0M YroBOPY DANCASPAH j2 NOCNosABaL,.
JaLITHTY Npapa IANOCNEH K OCTAaDY] e NPes HASAEWH WM OPraHOM NOCACAABLI, MHLNEKIM]oM
W HE A EMHHM CYACM.
Yaaw 11

QBaj yroBop o8 EMATPR I3 KMLYHEHHM Kafa ra y HMe NOCADAZBLA NOTNYWe apnawheHD Auue
W IMLLE KO 2 33CHHEa pagHH OSHOC

Yran 12

¥ cnyyajy cnopa nosoacm oapeA2ha osor yropopa HagnemaH [e CyA QrnuITe HAANSHMHOCTA ¥
HlcAropyLM .

Opaj yropop je GaudreeH ¥ TPH MCTOBjETHA npumjepuka: Jegad 33 3anDCAEHDr M 163 33
nocnogasna.
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